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Удосконалена машина з багатоканальною пневматичною системою
для внесення добрив (рис. 1.) внутрішньо-ґрунтовим способом
агрегатується з тракторами класу 1.4 на базі культиватора
рослинопідживлювача КРН-5.6. Даний агрегат це навісна машина, яка
складається із рами, на яку встановлений бункер із дозуючим пристроєм,
багатоканальна система внесення добрив, яка включає в себе розподільний
пристрій і транспортуючі робочі органи з вентилятором, два ходових
колеса, дев’ять секцій із робочими органами.
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Рис. 1. Схема машини з багатоканальною пневматичною системою 

для внутрішньогрунтового внесення добрив: 1 – ходове колесо; 2 – 
ланцюгова передача; 3 – секція робочих органів; 4 – напірний рукав; 5 – 
рама; 6 – опора вентилятора; 7 – клинопасова  передача;  8 – привод 
вентилятора; 9 – вентилятор; 10 - бункер; 11- заслінка; 12 – зірочка; 13 - 
дозуючий пристрій; 14 – туконаправлювач; 15 – розподільний робочий 
орган; 16 – відвідний партубок; 17 – дільник повітря; 18 -  канал; 19 – 
робочий орган. 

 
Розподільний робочий орган розташований під дозуючим пристроєм 

і представляє собою корпус із вмонтованим в ньому обертовим 
розподільником. По колу, в основі корпусу, розташовані вісімнадцять 
приймальних горловин відвідних патрубків, які з’єднані через канал 
транспортуючого робочого органу із робочими органами. Приймальні 
горловини відвідних патрубків одночасно є завантажувальними 
горловинами ежекторів. Канали транспортуючого робочого органу являють 
собою різноманітної довжини (від 1,0 до 3,0 м) поліхлорвінілові труби із 
внутрішнім діаметром 32 мм. 

У якості джерела стиснутого повітря використаний високо напірний 
відцентровий вентилятор ВВД-5, вивідні отвори якого через напірний рукав 
діаметром 100 мм поєднані з дільником повітря. Привод вентилятора 
здійснюється від гідромотора ГМШ-32У через клино – пасову передачу. 

Працює машина наступним чином. При русі агрегату, добрива із 
бункера подаються дозуючим пристроєм в розподільний робочий орган, де 
під впливом відцентрових сил, вони розподіляються по відвідним 
патрубкам. Одночасно з цим повітряний потік, який створює вентилятор, 
потрапляє до дільника повітря, а далі рухається до ежекторів. Захоплені 
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повітряним потоком частинки туків рухаються у вигляді повітряної суміші
по каналам транспортуючого робочого органу і осідають в глибинних
грунтових рядках, які утворює робочий орган. Бункер установки являє
собою ємкість, у боковій стінці якої розташований випускний отвір,
оснащений дозуючим пристроєм котушкового типу. Для безступінчатої
зміни робочої довжини котушки вмонтована заслінка, яка регулює ширину
випускного отвору. Привод дозуючого пристрою складається із мотора –
редуктора і ланцюгової передачі, у якій можлива зміна зірочок.

Відцентровий розподільний робочий орган обладнаний обертовим
розподільником, який знаходиться в корпусі. Сам розподільник виконаний
у вигляді стакану із випускними отворами,  які розміщені по колу. Механізм
приводу розподільного робочого органу оснащений електродвигуном з
електромагнітною муфтою ковзання і конічним редуктором, зовнішній
вертикальний вал якого через муфту,  поєднаний із проміжним валом, на
якому встановлений розподільник. Для регулювання швидкості руху
обертання, електропривод обладнаний тахогенератором типу ТМГ – ЗОП зі
шківом, блоком ПМО – безконтактного регулювання швидкості обертання
із перемиканням швидкості.
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